MATEMATHU-
UECKAA

3apraHmuAa AAF pA0OTHI C CAAOBIMU YIAIITUMUCH

TTEPECTPEJIKA



1.AAUTE OITPEAEAEHUE OAHOUAEHA CTAHAAPTHOTI'O BUAA 1
HA3OBUTE EI'O KOO®PUIIUEHT.

2. COOPMYAUPYUTE OIIPEAEAEHUE CTEITIEHU OAHOUAEHA.

3 .AAUTE OITPEAEAEHUE MHOT'OUAEHA.

4. YTO 3HAUUT ITPUBECTHU MHOI'OUAEH K CTAHAAPTHOMY BUAY?

5.UTO HA3BIBAIOT CTEITEHBIO MHOT'OUAEHA? ITPUBEAUVUTE ITPUMEP
MHOI'OUYAEHA 3 CTEIIEHUN.

6. KAKOE PABEHCTBO HA3BIBAETCA TOKAECTBOM?IIPMIMEP.

7. COOPMYAUPYUTE OIIPEAEAEHUWE CTEITEHU UMCAA C
HATYPAABHBIM ITOKA3ATEAEM.

8 .B UEM 3AKAFOUAETCA ITPABAO YMHO>XKEHUA 1 AEAEHUSA C
OAMNMHAKOBBIMHY OCHOBAHUWAMI?

9. AAUITE OTIIPEAEAEHUE UM CAA C HYAEBBIM ITOKA3ATEAEM.

10. ITPABMAA PACKPLITHA CKOBOK ITEPEA KOTOPBIMHM CTOUT 3HAK +
AN -.



CAMOCTOATEADHAA
PABOTA

1. IPEACTABBTE B BUAE OAHOUAEHA:
a) (2aB)*(-3a8)° a) -(3xy)*(-3x)’

2. OITIPEAEAUTE CTEIIEHD ITOAYUEHHOI'O OAHOUYAEHA:

3. YITPOCTUTE:
a) (3x-xy+2y?)+(7x*+xy-1) a) (4a’+2aB-38%)+(6a*-2a8+1)
6) (2a*+a-3)-(3a>+a-5) 6) (4x*+x-3)-(3x*-x-3)

4. KAKOM1 MHOT'OUYAEH CAEAYET ITOCTABUTH BMECTO BYKBBI
M, UTOBbI ITOAYUMNAOCDH TOZKAECTBO:

M+ (6a*-7aB)=8a*+4ap+5> M-(6a*+7aB)=8a*-4ap-B*



3.

4

a) -108a°p>
10
a) 10x°+2y*-1

6) 2-a*

. M=2a%+11ap+g>

OTBETDI:

a) 243x%y?

a) 10a*-3p°+1
6) x*+2x

M=14a*+3aB-B>.
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TEMA




YMHOKEHNE
OAHOUAEHA

HA MHOI'OUAEH



IHEAD YPOKA:

1. BBECTU ITPABMAO YMHOKEHHUA OAHOUYAEHA
HA MHOI'OUAEH U1 3HATD EI'O.

2. YMETD ITPUMEHATD OTO ITPABUMAO IIPA
ITPEOBPA30OBAHMAX BBIPAJKEHUL.

3. PABOTATb CAMOCTOATEADBHO, NCITOAB3YA
SHAHUA ITPEABIAYIIIX TEM.



YMHOKEHUNE
OAHOUAEHA

HA MHOI'OYAEH



